

30 сентября 2024 г.

Шкала успеха



№ 1 2024-2025 учебный год

Обратите внимание:

- * Первое сентября
- * Присяга правоохранителей
- * Мастер-класс от Аграрного университета
- * Орлята России учатся летать
- * Сбор вожатых
- * Вот и лето прошло...

Сегодня в номере:

- О важности школьных мероприятий 2
- Клятва правоохранителей 2
- Школьная перемена 3
- Экскурсия по школе 3
- Школьный музей на День города 4
- Вселенная 53 5
- Мероприятия сентября 6

День Знаний

Второй день осени в этом году - это особенный день. Для многих, не только для школьников и студентов, это важное событие. А еще для родителей, для них это волнительное событие, связанное с взрослением их детей. В этот день почти все вспоминают своих учителей и друзей, которые делали школьные будни веселее.

Первый звонок. Традиция, которой придерживаются несколько десятилетий, школьники собираются на торжественной линейке возле школы, где директор школы произносит речь, а учителя поздравляют учеников с началом нового учебного года.



Родители тоже готовятся к началу учебного года: покупают канцелярию, форму, обувь, но все равно 1 сентября - это день, кото-

Первоклассники с трепетом слушают на линейке старших. Но 1 сентября - это не только праздник, но и время для серьезной работы. Учителя готовят первый учебный материал для учеников, делают презентации и задания.

рый объединяет всех тех, кто связан с образованием.

*Софья Лаженева,
8 б.*

Встреча с «Русскими Витязями»

Ученики правоохранительных 8-11 классов МБОУ СОШ 53 29 августа встретились с пилотами команды «Русские Витязи».

Ребята познакомились с представителями этого воинского подразделения, прослушали увлекательную лекцию об истории развития группы, узнали об особенностях службы в

столь знаменитой части. Расспросили Витязей о тренировках, о правилах несения службы. Позже смогли даже побывать в кабине самолета. Было очень интересно и познавательно!!! **Тимофей Анисимов, 11 а**



О важности школьных мероприятий

Школьное мероприятие — это не просто дополнительная программа в учебном процессе, а важная часть жизни каждого ученика.

Она представляет собой уникальную возможность для развития не только академических навыков, но и социальных, творческих и лидерских качеств.

Во-первых, школьное мероприятие способствует сплочению коллектива. Когда учащиеся работают вместе над проектом, участвуют в соревнованиях или просто веселятся на праздниках, они учатся взаимодействовать друг с другом, строить доверительные отношения и развивать командный дух. Это особенно важно в подростковом возрасте, когда формируются лич-

ные качества и социальные навыки.

Во-вторых, такие мероприятия позволяют каждому ученику проявить себя. Не все могут блистать на уроках, но на сцене театра во время спортивных соревнований или на выставке творчества каждый может показать свои таланты. Это помогает развивать уверенность в себе

и осознавать свои ценности.

Кроме этого, школьное мероприятие часто становится площадкой для реализации идей и инициатив учащихся, здесь могут организовываться различные акции, конкурсы, выставки и даже благотворительные мероприятия. Это не только развивает организаторские способности, но и формирует активную гражданскую позицию. Не стоит забывать и о том, что такие

события приносят радость и положительные эмоции. Они создают незабываемые воспоминания, которые остаются с нами на всю жизнь. Вспоминая позже школьные годы, многие из нас с теплотой будут думать о праздниках, конкурсах, концертах, которые сделали эти годы яркими и насыщенными.

Таким образом, школьные мероприятия — это неотъемлемая часть образовательного процесса, способствующая всестороннему развитию личности. Они учат нас работать в команде, проявлять инициативу и находить общий язык с окружающими. Именно поэтому важно активно участвовать в жизни школы и поддерживать все начинания.

*Любовь Акрамова
8 б.*

Клятва правоохранителей

Я учусь в школе номер 53. В нашей школе есть общеобразовательные, инженерные и правоохранительные классы.

При поступлении или переходе в правоохранительный класс ученик обязан дать присягу. Я учусь в правоохранительном классе и участвую в проведении принятия присяги. Я и двое моих однокласс-

ников попали в знаменную группу. Нам доверили внести и вынести знамя правоохранительных классов. К данному мероприятию готовились очень ответственно. Помимо нас в мероприятии от нашего класса участвовали еще 5 моих одноклассников. Они исполняли песни.

На присяге было много гостей из МВД Алтайского

края. Гости произносили воодушевляющие речи. И замотивировали нас трудиться еще более усердно.

Присяга оказалась очень почетным, торжественным, воодушевляющим и грандиозным мероприятием для меня.

Семен Мелехов 8 а.



На этом свете
меня огорчает
только одно—
то, что нужно
становиться
взрослым.

Антуан де Сент
-Экзюпери.



Экскурсия по школе

Я бы хотел рассказать про свою школу, в которой учусь на протяжении 8 лет. Школа номер 53 не просто школа. Программа в этой школе с углублённым изучением предметов: есть 3 класса. Общеобразовательный класс без углублёнки, инженерный класс (в нем учусь я), это класс направлен на повышенную сложность математики и физики. И последний, третий, класс правоохранительный - в этом классе всё строго: дисциплина, причёска, внешний вид. Все под строгим наблюдением. В этом классе вы будете лучше знать законы и права человека. Также у каждого класса есть своя форма.



В нашей школе 34 кабинета, из них кабинеты завучей, психолога, директора, кабинет со столами, где можно поесть, если нет места в столовой. Он называется интернет кафе. Только вот там ни интернета, ни кофе... Забавно получается.

Недавно у нас был ремонт. Лестница теперь не бетонная, а из плитки, более современный дизайн стен, появились цитаты между лестничными проёмами.

Также есть спортивный зал с баскетбольными кольцами, волейбольной сеткой турниками, оснащён раздевалками, где можно оставить личные вещи и пойти на занятия. Только вот баскетбольную площадку так и не сделали на стадионе, а планировали ещё 2 года назад. Пока что на стадионе есть футбол-

ные ворота и всякие постройки для тренировки, балансы и прочее, но на них нельзя заниматься без учителя. Я считаю это странным.



Во и прошла наша экскурсия по школе №53. Здесь интересно, хотя и не все логично...

Глеб Жуган, 8 б.

Все дети мира
плачут и
смеются на
одном языке.

Леонид Леонов

Школьные перемены

Школа. В ней мы получаем знания и учимся новому. Но самое интересное в школе - это перемены. Как раз таки на переменах происходит всё самое интересное.



В начальной школе на переменках мы играли в разные игры, играли в ручеек и заморозку, в догонялки и лису, прятали разные предметы. Искали их.

Бывало, что мы играли в одну игру несколько перемен подряд, было очень весело.

Сейчас, в старшей школе. на переменах мы обмениваемся новостями, обсуждаем уроки, погоду, музыку и фильмы. Да и много ещё интересного происходит на перемене, потом звенит звонок. Все остальные новости откладываются до следующей перемены.

Вот так и проходят наши обычные школьные будни.

Виктория Бердюгина, 8 б.



Моя мечта



В детстве у каждого человека была мечта. Кто-то мечтал стать космонавтом, кто-то мечтал переехать и встретить любовь, кто-то о собственном доме. У каждого человека своя уникальная мечта. Одни фантазируют, а другие ставят перед собой цель и достигают ее.

Моя мечта—стать известным танцором хореографом, создать свой театр танца или же студию танца и обучать детей, подростков, взрослых различным видам танца и самой выступать на различных кон-

курсах не только в России, но и за границей.

В 7 лет мои родители записали меня в театр танца “Натали”, где я и проучилась целых 4 года. Мне очень нравились растяжки, костюмы, сцены, постановки танцев и участие в интересных конкурсах. За 4 года в театре танца я получила огромное количество грамот, дипломов, сертификатов. Участвовала в различных мастер-классах известных танцоров и хореографов. С тех пор я и люблю танцы. Через танец я выражаю свои

эмоции и просто расслабляюсь. Но, к сожалению, мне пришлось уйти из театра танца «Натали» и. В какой то степени я этому очень рада, так как преподаватели там были не очень хорошими.

Моя мечта- то уже моя цель, и я иду к ней, пусть и маленькими шагами.

Таисия Ус, 8б.

Дети сразу и непринужденно осваиваются со счастьем, ибо они сами по природе своей — радость и счастье. Виктор Гюго

Веселые каникулы

Моя семья очень любит купаться. В прошлом летом мы очень много раз успели искупаться. Расскажу я про один забавный случай на речке.

Я гостил у бабушки, и на выходные приехали родители. Было очень жарко, и мы решили всей семьей поехать купаться. Мы очень быстро собрались и двинулись в путь. Папа долго искал место, где можно было бы искупаться.

Мы заехали в другое село, потому что навигатор показывал, что здесь есть классная небольшая речонка. Папа стал рассказывать, как он в детстве купался здесь с местной детворой. Мы приехали на место, но никак не могли найти спуск к реке. Бабушка решила поспрашивать у местных, где спуск- нам объяснили, и мы пошли в данном направлении через высокую траву, листья лопуха и ветки

деревьев. Мы всё- таки дошли до речки. Оказалось, тут все так же много детворы наслаждается прохладной водичкой. Мы разложили пледы, нарезали дыню и стали купаться. После этого мы пошли прыгать в воду, строить замки из песка и вообще хорошо проводить время. Как стемнело, мы собрались и пошли к машине. Домой мы ехали очень счастливыми и мокрыми. *Иван Зыков, 8 а*



Вести из школьного музея



В честь 294 -летия г.Барнаула актив школьного музея принял участие, представив фото-зону "Школьные годы" в мероприятиях Октябрьского района в честь Дня города на площади имени Германа Титова.

Наша фото-зона была оформлена в духе советского времени. Многие горожане



старшего поколения с интересом фотографировались с пионерами и комсомольцами СССР.

Тимофей Побивайло, 10 б

«Орлята России» учатся летать



В сентябре в нашей школе прошло важное мероприятие – посвящение в «Орлята России». На нем я была ведущей вместе с Юлией Владимировной. Наш председатель первичной ор-



ганизации Ангелина Царенко поднимала флаг вместе с Родиной Богумилой – отличницей из 4 в класса.

Юные орлята озвучивали свои законы, клялись соблюдать и слушаться своих наставников – старшеклассников.

Затем все присутствующие исполнили флешмоб «Орлята России»: наставники показывали

движения, а учащиеся начальной школы повторяли их.



в середине мероприятия двум классам, активно реализующим данную воспитательную программу, были вручены значки. Ребята гордились тем, что вступили в ряды Орлят.

Ульяна Скосарева, 8 а



Вселенная 53

Школа – это не просто здание с кабинетами, партами и звонком. Это целая Вселенная, где мы открываем для себя новые горизонты, постигаем тайны знаний и взрослеем шаг за шагом, приближаясь к будущему.

В стенах школы мы обретаем друзей, с которыми делим радости и печали, с которыми учимся, играем и

математики, физики и многих других удивительных наук.

Школа – это место, где мы учимся не только по учебникам, но и через общение, участие в школьных мероприятиях, спортивных со-



ревнованиях, творческих конкурсах. Здесь мы развиваем свои таланты, пробуем себя в разных ролях, учимся работать в команде, находить компромиссы и преодолевать трудности.

Конечно, бывают моменты, когда нам кажется, что уроки слишком сложны, домашняя работа слишком объемна, а контрольные работы слишком трудны, но именно

эти трудности закаляют наш характер. Учат нас быть ответственными, настойчивыми и целеустремленными.

Школа – это не просто место обучения, это место, где формируется наша личность, где закладываются основы наших ценностей. Где мы обретаем друзей, учителей и наставников. Это место, где мы учимся жить, мыслить, творить и мечтать. И пусть не всегда нам бывает легко. Пусть бывают моменты сомнений и разочарований. Но школа – это то место, которое мы будем помнить всю жизнь, как место, где мы стали теми, кто мы есть.

Полина Старчикова, 8 а.

Детей не отпугнешь суровостью, они не переносят только лжи.

Лев Толстой.



мечтаем. Здесь мы знакомимся с невероятными личностями – нашими учителями, которые щедро делятся своими знаниями, опытом, открывая нам мир литературы, истории,



Спортивное состязание

Ученики 8 а правоохранительного класса МБОУ СОШ 53, Зыков И и Старцев Е, приняли участие в осеннем городском кроссе на дистанции 1 км., в составе команды средней группы и заняли в городе 1 место!!!! Молодцы ,гордимся!! Вот что рассказал нам один из победителей– Егор Старцев: «Я очень рад результату. Мы очень старались выиграть. В моей подгруппе почти все участники были из 9 класса. Сначала было немного страшно, потому что я понял, что бегу с очень высокими пацанами. Но потом дистанция увлекла меня: первая горка, вторая, зигзаги, вверх, вниз... Меня очень поддерживали Дмитрий Владимирович и Людмила Ивановна Я очень ценю веру в меня и в моих друзей. Жаль, что на самом финише меня все же обошел какой-то высокий кудрявый мальчик, но я рад , что у нас первое место в городе!»



Познавательная поездка

Я хочу рассказать об одном запоминающемся событии этого лета. В августе я вместе со своими родителями ездила в гости к родственникам на Урал. Они живут в Челябинской области. В городе Чебаркуль.

Нас ждал далекий путь на автобусе до города Новосибирска и сутки езды на поезде до города Миасс. По приезду нас встретила прохладная погода, но это не помешало нашему времяпрепровождению. В 1 день мы отправились на минеральные источники под названием Баден-Баден. На территории базы есть несколько бассейнов, 2 из которых находятся на улице, а также бани народов мира, солевой и музыкальный бассейны. Температура воды в бассейнах на

улице достигает двадцати трёх градусов, в них купаются даже зимой.

Во 2 день мы поехали за грибами в сосновый бор. Мне очень нравится атмосфера леса, яркие и красивые растения, пение птиц, свежий воздух и уединение вдаль от шумного города.

На 3 день нашего путешествия мы посетили город Челябинск, мы гуляли по городу, побывали в различных знаменитых местах, таких как Кировка, набережная речки Миасс, колесо обозрения, Арена хоккейного клуба «Трактор».

На 4 день мы прошли по туристическому маршруту, находящемуся в национальном парке. Длина маршрута составила 4 километра. Побывав там, уже

никогда не забудешь той красоты, что увидел. Со смотровых площадок открывается великолепный вид на горы и лежащий у подножья гор город Златоуст.

В последующие дни мы ездили на озёра, рыбачили и варили уху. Спустя неделю путешествия подошло к концу, и настало время отправляться домой. Мне очень запомнилась эта поездка я получила много весёлых и незабываемых впечатлений. Надеюсь, что каждое лето будет проходить также увлекательно **Анастасия Чувакина, 8 а.**



Прошли соревнования по мини-футболу среди 5-7 и 8-9 классов. В младшей группе 1 место заняли 6А, 2 место заняли 7А, и 3 место заняли 5А. В старшей группе 1 место заняли 8А, 2 место заняли 9В. Моменты игры на фото слева.

Школьная форма: за и против

Вопрос о необходимости школьной формы является одним из самых главных вопросов школьной жизни. На этот вопрос можно дать разные ответы. Очень многие защищают школьную форму, но аргументов против формы не меньше. Я попыталась проанализировать все за и против.

Некоторые ученики приводят следующие аргументы в защиту формы: все ученики равны, нет социальных отличий, нет зависти между учениками. Не

нужно думать о том, в чём сегодня пойти в школу.

С другой стороны, существует противники школьной формы: в форме ученики выглядят как чёрные или серые тучи, нет никакой индивидуальности. Бывают и форс-мажорные обстоятельства. Например, у меня не высохла форма. Как мне идти в школу?

Для себя я решила, что школьная форма не так уж и нужна, но одеваться нужно в соответствии со школьным

уставом. Каждый ученик должен выглядеть чисто и аккуратно. Я считаю, что в школу нельзя приходить в яркой одежде. Например, кислотно-жёлтой, ярко-розовой, красной. Эти цвета совсем не подходят для школы. Учителю очень сложно, если перед ним каждый день мелькает группа пёстрых учеников.

Дома каждый может одеваться так, как он хочет, но школа—это учебное учреждение, в котором нужно одеваться так, как положено. **Ксения Демина, 8 а.**



Мы на турслете



Ученики 8 а право-

туристическом слете, посвященном Году Семьи.

Турслет— это мероприятие, которое хорошо известно ученикам нашей школы. Долгие годы выезд на турслет в сентябре был нашей доброй школьной традицией. Поэтому нашей команде смогли помочь старшеклассники и классный руководитель. Мы участвовали в полосе препят-

ствий, в конкурсе бутербродов, викторине. Принесли много грамот и призов.

Ксения Демина, 8а



охранительного класса МБОУ СОШ 53 приняли участие

Мероприятия сентября

В уникальную экскурсию по столице нашей родины Москва отправился 4а класс 26 сентября. Дети узнали историю Московской архитектуры, научились отличать ее, расширили свой кругозор. Они увидели многих животных, обитателей парков и заповедников Москвы, узнали о биоразнообразии. И все это дети увидели через MINECRAFT RTX



Учащиеся 2 "А" правоохранительного класса МБОУ «СОШ 53» приняли участие в Акции "Помощь приюту для бездомных животных "Бусинка" .

18 сентября учащиеся 2 "А" правоохранительного класса МБОУ «СОШ 53» посетили выездную театральную студию "Маска" и посмотрели спектакль "Спасатель или сундук с опасностями".



День с Аграрным университетом



В пятницу, 6 сентября, к нам приезжал аграрный университет. Утром и в обед были выступления открытии этого мероприятия, где рассказывали про то, что в аграрном появились новые направления. Какие есть возможности у нас и других детей, и то, что сейчас идёт поколение агро? После открытия нам раздали бланки с кабинетами, по которым нам нужно было ходить. В этих кабинетах были разные направления, разные люди, разные вещи. Которым было

интересно заниматься, но грустно, что их было мало. Например, мы ходили, смотрели и слушали про разные камни, рассказывали про деревья, мы делали сами шоколадное масло. Сажали микро-зелень, которая выросла через неделю, мы узнали много нового и интересно про эти вещи и про сам.



Аграрный университет в аграрном можно много получить. Зданий, особенно если участвуешь в разных конкурсах в разных

программах состоишь в различных группах и так далее, возвращаясь домой. Мы. Были полны впечатлений, эмоций, много знаний. И много жизненного опыта принесли мы родителям, рассказывая дома о своих действиях на этом мероприятии. Мы поразили мам и пап новыми познаниями и результатами. Это мероприятие мне очень понравилось, особенно потому, что я участвовала в открытии этого мероприятия.

Полина Родионова, 8 б.



Размышления о счастье

Счастье- это слово, которое мы используем так часто, что оно иногда теряет свой первоначальный смысл. Каждый из нас ищет его, но не всегда понимает, что именно делает нас по-настоящему счастливыми.

Есть мнение, что счастье- это глубокое чувство удовлетворённости жизнью, чувство внутреннего спокойствия. Это состояние, которое приходит с годами, когда мы осознаём ценности того, что имеем и находим радость в мелочах.

Другие же считают, что счастье- это мгновенное чувство, которое возникает от приятных моментов. Например. От встречи с друзьями, достижения долгожданной цели, от вкусного обеда. Эти эмоции прекрасны, но они быстротечны.

На мой взгляд, истинное счастье не ограничивается только яркими эмоциями или спокойствием. Оно складывается из множества составляющих, как мозаика, и каждый человек собирает свою собственную картину. Счастье-

это возможность делать то, что приносит радость и видеть результаты своего труда. Это ощущение свободы и независимости, возможность самим выбирать свой путь. Счастье- это любовь и принятие ощущения принадлежности к чему то большому, чем мы сами. Это близкие люди, которые поддерживают и вдохновляют.

Счастье- это не всегда легко, важно не сдаваться, а продолжать искать его, искать его в себе, в своих ценностях и принципах в своих поступках и словах. Истинное счастье—это не конечный, а бесконечный путь. Это путешествие, в котором мы находим себя своё место в мире. И когда мы идём по этому пути с открытым сердцем и душой, мы невольно приближаемся к состоянию настоящего счастья.

Ульяна Скосырева, 8 а.

